PEITYBJIMKA BBJIT'APUA
MuHuCcTEpCTBO Ha 00PA30BAHUETO U HAyKaTa
Pernonanno ynpanenue Ha oOpazoBanueto — byprac

HAIIMOHAJIHA OJINMMITUAIA 10 MATEMATHUKA
OBIIMHCKU KPBI - 15.12.2018 TOL.

TEMA 3A V KJIAC

1 3apaua: [IpecmeTHeTe CTOMHOCTUTE HA
4 7 11 1 1
A=Gtotstnts
1 1 1 1\\ s
B=121- <85. (12+ 21))-5
u croitHocrra Ha X ot paserctsoro HOK(10;25) — 2. X = HO/I(32; 48).

. B-A
Ha ce namepu 4ucieHaTa CToiHOCT Ha n3pasa € = ——.

(7 Toukm)

2 3apava: B ['opckoTo yumiuine Ha 3aiio My 3ajajiu 3agada 3a JOMallHa
pabora: ,,O0MKOIKaTa Ha PAaBHOCTPAHEH TPUBI'BJIHUK ChC cTpaHa 20 M e ¢
30 M mo-roisiMa OT OOMKONIKaTa Ha MPaBOBIBIHUK. EfqHarta cTpaHa Ha
IPaBOBIBIHUKA € 4 IBTH MO-TOJIAMa OT Apyrara.

a) [lomornere Ha 3aiio Ja HAMEpPH JTUIIETO HAa MPABOBI'BIIHUKA. (3 Toukn)

0) 3aiio UMa MPaBOBI'BJICH YYaCTHK 3€MS C JIMIIE, PAaBHO Ha JIUIETO HA MPaBOBI'bIHUKA. Permt na st
Orpajli ChC CTOMAHEHHW IOAIIOPH, KaTO TH TOCTaBs Ha pasctosHue | M emHa ot apyra. Jla ce
OTIPEJIENIAT pa3MepuTe Ha Y9acThKa, 32 KOMTO ca HEOOXOAWMH Hail-MaJKo MOAMOPH U Ha y4acThKa,
3a KOUTO ca HE0OXOJUMH Hali-MHOTO MOIOPH. (4 TOukm)

3 3agava: PascrosHuero mexny rpan 4 u rpag B e 330 km. Ot 4 3a B Tpbraana jeka Koja cbe
ckopocT 120 km/u. Cnen 1 4. u 30 MuH. OT B 3a A TpbrHajn KaMMOH, KOWTO c€ JIBHXKU ChC CKOPOCT,
KOSITO € JIBa ITbTH 110 — MaJIKa OT CKOPOCTTA Ha JIeKaTa KoJa.

a) Komnko yvaca crnen TpbpreaHeTo Ha jiekaTa Kojia ca ce CpellHall U Ha KaKBO pa3CTOsSHUE OT B?
(4 TouKkn)

0) Axo cpemiata ¢ craHayna B 11 gacd u 45 MUHYTH, B KOJIKO 4aca JieKara Kojia € MPUCTUTHAJIA B
rpan B?

(3 TouKn)

/Kenaem Bu ycnex!

Oouwy opoii mouku: 21.

Bpeme 3a paboma — 4 acmponomuuecku uaca.
3a obnacmen Kpve ce Knacupam yyenuyume, NOJAy4UIU He RO-MAaKo om 16 mouku.



